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                                午前10時20分散会 

２ 場   所 第２委員会室 
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５ 会議に付した事件 

  副委員長の互選について 

６ 議事の経過概要 別紙のとおり 
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広報広聴委員会  12月12日（月） 開会 午前10時16分 

〇 副委員長の互選 

竹之内和満委員長

ただいまから、広報広聴委員会を開会いたします。 

本日の議題は副委員長の互選についてです。 

濱門明典議員から議長に議員辞職の申出があり、７日の本会議で許可されました。 

よって、当委員会の副委員長に欠員が生じましたので、新たに互選する必要がありま

す。 

副委員長の互選を議題とします。 

これから副委員長の互選を行います。ここでお諮りします。 

副委員長の互選については、指名推選、投票のいずれにより行うか、お諮りしたいと思

います。 

牟田学委員

指名推選でお願いします。 

竹之内和満委員長

指名推選ということですが、皆様いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

ただいま牟田委員から指名推選との声がありますが、選挙の方法については、指名推選

によることに御異議ございませんでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

異議なしと認めます。 

よって、副委員長の互選については指名推選によることと決しました。 

それでは、どなたか副委員長の推薦をお願いします。 

牟田学委員

木下委員を推薦したいと思います。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

竹之内和満委員長

ただいま、牟田委員から木下委員を副委員長に推薦したいということですが、木下議員

を当選者とすることに御異議ございませんでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

異議なしと認めます。 

よって、副委員長に木下委員が当選されました。 

それでは、木下副委員長から就任の御挨拶をお願いします。 

木下孝行副委員長

ただいま推薦をいただきました。これだけ議員が減ってくれば、誰かが引き受けなきゃ

いかん状況だろうと思いますので、引き受けさせていただきます。 

委員長を補助しながら頑張っていきたいと思います。よろしくお願いします。 

〔「よろしくお願いいたします」と呼ぶ者あり〕 

本日はこの後に、議会運営委員会、全員協議会の開催が控えており、一旦委員会を閉じ
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ますが、広報広聴委員会として話し合う議題がありますので、その開催を今日の全員協議

会が済んだ後でしてよろしいでしょうか。 

〔「今はできないんですか」と呼ぶ者あり〕 

議運があって全協がありますから、できないんです。 

それでは、全協が終わってから皆様方にまた集まっていただきますのでよろしくお願い

いたします。 

ほかになければ、以上で広報広聴委員会を散会いたします。 

（散 会 午前10時20分） 

広報広聴委員会委員長 竹之内 和 満 
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広報広聴委員会  12月12日（月） 開会 午前11時４分 

竹之内和満委員長

これより広報広聴委員会を開会いたします。 

本日は、議会だより217号のクイズの当選者の決定と、218号のページ割り及び担当者の

決定の２件と、議員と語る会の３件を議題といたします。 

○ 議会だより217号のクイズの当選者の決定 

初めに、議会だより217号のクイズ当選者の決定を議題といたします。 

応募者一覧を開けてください。 

応募者５人中５人が全問正解でした。 

抽せんを行いますので、暫時休憩いたします。 

（休憩 午前11時５分～午前11時６分） 

竹之内和満委員長

休憩前に引き続き、委員会を再開いたします。 

それでは、抽せんの結果、１番、２番、４番の３名を当選者としますが、これに御異議

ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認め、そのように決しました。 

また、当選者への通知文の作成は、委員長に御一任いただきたいと考えますが、これに

御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

異議なしと認め、そのように決しました。 

○ 議会だより218号のページ割り及び担当者の決定 

竹之内和満委員長 

それでは議会だより218号のページ割り及び担当者決めを議題といたします。台割表218

号を御覧ください。 

それでは意見集約のため、休憩に入ります。 

（休憩 午前11時９分～午前11時15分） 

竹之内和満委員長

それでは、休憩前に引き続き委員会を再開いたします。 

次回の議会だより218号の構成ですが、ページ数は14ページとします。 

１ページ目、表紙、川上委員が写真を担当いたします。 

２ページ目、先ほども言いましたが、第２回臨時会総括は竹之内が担当します。 
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３ページは事務局。 

４ページ、５ページ定例会総括は竹之内。 

６、７、８総務文教は濵田委員長。 

９ページ、討論は事務局。 

10ページ表決と予算委員会は事務局。 

11ページ、12ページ、13ページはそれぞれの一般質問をされた議員の方と、あと事務局

が担当いたします。 

予算委員会を10ページに半ページ入れます。 

〔「濱門委員の一般質問は載せるわけ」と呼ぶ者あり〕 

はい。しましたから、原稿はもらっておりますので。 

〔「わかりました」と呼ぶ者あり〕 

14ページ目がクイズと編集後記を竹之内が担当いたします。 

以上のとおり作成していきたいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

異議なしと認め、そのように決しました。 

既に依頼してありますが、委員会報告以外の原稿は、遅くとも12月20日までにできます

でしょうか。火曜日、正午までに事務局へ提出してくださるようお願いいたします。 

写真に関しては、年が明けてからでも構いませんので、というか、年明けたほうがいい

です。 

〔「何月何日頃まで」と呼ぶ者あり〕 

１月15日とか、その辺りまでに。 

今日が12月12日月曜日、広報広聴委員会で、でもこれは議員と語る会が決まらない限り

は決定しないですよね。 

広報広聴委員会を12から15の間に１回という、これは議員と語る会をする場合ですね。

19日から22日までの委員会予定も議員と語る会をする場合ということですね。 

それがなかった場合には１月６日。 

〔東議事係主査「６日から11日くらいまでの間に」と呼ぶ〕 

それなら、議員と語る会をしてからのほうがいいですね。 

〇 議員と語る会 

竹之内和満委員長

次に、議員と語る会を議題といたします。 

資料はございません。 

先月開催した委員会で、１月中に１か所、風テラスあくねで昼と夜の２回という案が上

がっていたところですが、事務局で会場の空きを確認して、取りあえず仮押さえをしてあ

りますが、その前に、議員と語る会を開催するかどうか自体を先に決めたいと思います。 

牟田学委員

  コロナのほうもまだ増加傾向にあるということと、議員についても４人が辞職した状況

であり、この議員と語る会は、４月の改選後に新たな議員で話し合うべきだと思っており

ます。ですから議員と語る会は、４月の改選後ということがいいのかなというふうに思い
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ます。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

竹之内和満委員長

ほかに、よろしいでしょうか。何かございませんでしょうか。 

今、牟田委員からコロナもだんだんと増えてるということ、それから議員も少なくなっ

ているということで、改選後にしたらどうでしょうかということなんですが。 

それでは、議員と語る会については、本年度はもう開催しないということで決してよろ

しいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

議員と語る会は、本年度は開催しないということでお願いいたします。 

○ 議会だより218号のページ割り及び担当者の決定 

竹之内和満委員長

それで、スケジュールですね。 

そうなると、本年度はもう議員と語る会はしなくていいということになります。 

中間チェックを年明け１月５日から11日の間にしたいんですが、こちらのほうで決めて

よろしいでしょうか。 

１月５日から10日は何も入ってないですかね、行事が。 

〔「行事はないです」と呼ぶ者あり〕 

牟田学委員

委員長と事務局で、調整していただいて、ラインで流していただければ。 

竹之内和満委員長

分かりました。１月５日から11日の間に委員会を開くということでしたいと思います。 

それでは、全体を通して何か御意見ございませんでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

なければ、以上で広報広聴委員会を散会いたします。 

（散 会 午前11時22分） 

広報広聴委員会委員長 竹之内 和 満 


